Dnia 19.05.2022 w siedzibie Urzędu Gminy Szczurowa odbyło się spotkanie warsztatowe wynikające z przeprowadzanego obecnie procesu oceny stopnia aktualności i realizacji Gminnego Programu Rewitalizacji Gminy Szczurowa na lata 2016-2024.
W spotkaniu wzięli udział przedstawiciele Urzędu Gminy Szczurowa, Gminnego Ośrodka Pomocy Społecznej, Komitetu Rewitalizacji oraz Sołtysi. Warsztat prowadzony był przez pracowników Centrum Doradztwa Strategicznego s.c. Dagmara Bieńkowska, Cezary Ulasiński, Justyna Szymańska, Magdalena Widuch, którym zlecono przeprowadzenie procesu oceny i wykonanie dokumentu oceny stopnia realizacji i aktualności GPR. 
Spotkanie rozpoczęło się od omówienia istniejących w Gminnym Programie Rewitalizacji zapisów i zobowiązań dotyczących monitoringu programu. Przedyskutowano stopień realizacji wskazanych w dokumencie zobowiązań i wykazano obszary wymagające podjęcia dodatkowych działań.
Następnym punktem był przegląd przedsięwzięć podstawowych. Uczestnicy kolejno omawiali czy przedsięwzięcie zostało zrealizowane, w jakim stopniu zostały zrealizowane lub dlaczego nie zostało zrealizowane. Oceniono szanse na realizację nieukończonych przedsięwzięć i ich przybliżony harmonogram. Dodatkowo, poruszono również temat wpływu wykonanych projektów na cele, w których osiągnięciu miały one pomóc.
Kolejnym etapem warsztatu była analiza wskaźnikowa. Uczestnikom zaprezentowano wskaźniki obrazujące stopień wykonanych działań w zestawieniu z ich oczekiwanymi wartościami wyznaczonymi podczas sporządzania GPR. Brane pod uwagę były wyłącznie wskaźniki, których monitoring odbywa się corocznie.
W ostatnim etapie warsztatów dokonano przeglądu podobszarów rewitalizacji. W odniesieniu do każdego podobszaru z osobna, dyskutowano na temat tego czy na jego terenie odnotowano poprawę, czy problemy zdiagnozowane na etapie delimitacji obszaru zanikły lub rozwinęły się, czy podjęte działania rewitalizacyjne wpłynęły na podobszar, czy wystąpiły nowe negatywne bądź pozytywne okoliczności niezależne od procesu rewitalizacji, czy zdiagnozowano nowe, niewystępujące wcześniej problem.
Wszystkie informacje i ustalenia będące wynikiem spotkania warsztatowego zostaną wykorzystane w sporządzanym obecnie dokumencie oceny stopnia aktualności i realizacji Gminnego Programu Rewitalizacji Gminy Szczurowa na lata 2016-2024, który zostanie udostępniony niezwłocznie po jego sporządzeniu.

